



Rf. CN47164021 P/N. ARCHER T5E

TP-Link Archer T5E Interno WLAN / Bluetooth 867 Mbit/s

Actualiza Tu Sobremesa con Wi-Fi de Alta Velocidad y Bluetooth

Adaptador AC1200 Wi-Fi Bluetooth 4.2 PCIe Archer T5E

Wi-Fi de Banda Dual para Conexiones Más Rápidas

Archer T5E es un Adaptador PCI Express de banda dual 802.11ac con velocidades de hasta 1167 Mbps (867 Mbps en banda de 5 GHz band y 300 Mbps en banda de 2.4 GHz), proporcionando señales Wi-Fi en 2 bandas separadas para todas tus necesidades online. Selecciona la banda de 2.4 GHz para navegar, email y redes sociales, o cambia a la banda de 5 GHz band para juegos, vídeos y descarga de grandes archivos.

Arma Tu PC con Bluetooth 4.2

Archer T5E es compatible con la tecnología avanzada de Bluetooth 4.2, alcanzando velocidades de hasta 2.5x más rápidas y una capacidad de tamaño de paquetes de datos x10, superior que el Bluetooth 4.0 convertiendo los PC's sin Bluetooth a equipos con capacidad Bluetooth. Simplemente conecta tus dispositivos Bluetooth a tu ordenador y disfruta.

Antenas Poderosas Para Cobertura Amplia

Dos potentes antenas de alta ganancia que aumentan la señal amplían enormemente las capacidades de recepción de Wi-Fi existentes, lo que te permite disfrutar de una transmisión 4K rápida y sin interrupciones y juegos sin problemas.

Seguridad Avanzada

Encriptación WPA/WPA2 estandarizada asegura tus datos de ataques cibernéticos.

Sistema Operativo

Soporte Windows 10/8.1/8/7 (32/64 bit).

Soporte de Bajo Perfil

Además del perfil normal, también se proporciona un soporte de bajo perfil para mini torres.

- Velocidad ultra rápida Haz un uso completo de tu red con velocidades Wi-Fi de hasta 1167 Mbps (867 Mbps en la banda de 5GHz y 300 Mbps en la banda de 2.4 GHz)
- Bluetooth 4.2 Alcanza velocidades hasta 2.5x más rápidas y una capacidad de paquetes 10x superior a la de Bluetooth 4.0
- Cobertura Inalámbrica Ancha Conéctate a tu Wi-Fi en más zonas de tu casa gracias a las antenas externas de alta densidad, asegurando una mayor cobertura y estabilidad mejorada
- Instalación fácil Conécta el adapatador en un slop PCI-E apara actualizar tu equipo sobremesa
- ** Esta Ficha es de caracter INFORMATIVO y carece de calidad contractual, los precios, existencias y referencias puede variar en el momento de formalizarlo en Pedido.
- *** La Garantia y Soporte de productos estan establecidas y gestionadas por cada fabricante y marca.